36 Capitulo 1 Conceptos bésicos

CONJUNTO DE EJERCICIOS

Ejercicios de concepto/redaccién

1. ;Considere la expresion a".

a) ;Cdmo se denomina a g?

b) ;Cdmo se denomina a n?

¢{Cuil es el significado de a"?

Considere la expresién radical Va.

a) ;Coémo se denomina a n?

b) ;Cdmo se denomina a a?

Si Va = b?, ;qué significa?

{Cudl es la raiz cuadrada principal de un nimero positivo?

Explique por qué V'—4 no puede ser un niimero,

Explique por qué una raiz impar de un nimero negativo se-

rd negativa,

. 8, Explique por qué una raiz impar de un niimero positivo serd
positiva,
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Practica de habilidades
altie cada expresidn sin utilizar y
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9. Explique el orden de las operaciones a seguir, cuando se eva-
lda una expresién matemdtica, Vea la pagina 32,

10. a) Explique paso a paso como evaluaria

5 -8+ 3
4-3-2
b) Evalie la expresién,
a) Explique paso a paso cémo evaluaria
16 +2* +6-4—24 + 6.
b) Evalde la expresién.

*. 12, a) Explique paso a paso cémo evaluaria
{s-[4-G-9

b) Evalie la expresién.

ﬁ\} Utilice una calculadora para evaluar cada expresién. Redondee las respuestas al milésimo mds cercano.
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Evaliie a) x> y b) —x? para cada valor dado de x.
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Evaliie a) x’ y b) —x° para cada valor dado de x.
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altie cada expresion.
@ £L+2-2-3
(=3y =22 = (-2)" + (6 - 6)°
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Seccién 1.4 Orden de las operaciones 3

4:3+6-22 %+%—2+5+lﬂ
12-3-1H) @wecomes
74 [3- (4 -2 7. 5(V2T + V32) +

7. ([(12 - 15) - 3] - 2§°

. 3(6 - [(25 + 5) - 21

@.3-6+18+;—
@m+[(3+21)—(2*—s}]

76 |5+ [42-32-7)] -5

@ 4[5(16 — 6) + (25 + S)
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15+3 +7-2 4-(2+3)°-6 ‘ 2‘
S === =
v*zs+s+3+z 43-2)-2 dmga
‘8+4+2-3+4 5(~3) +4:7 -3 8—[4—{3—1)1]
$#-3.2-7 -6 + VA(22 - 1) I 5= (=3P +4+2
4 - |-12| + 3|
86. 12 — 15 = |5| — (|4 — 2)* 87, -2|-3| - V3 = 2| + 2* 88, —————————
s/ - (4] - 2) -3 P =

6 — |-4| — 4|8 - 5|

89.
5-62+ |6

2
o1, 3[\%&’? — -9 + 4 -3

24-5-4 44— (=37 +|4
D % |-8| + 4 = 2(3) +32—4-3+|—7|

Evaliie cada expresién para el valor o valores dados.
95. 5x* + dx cuandox =2

97. —9x* 4+ 3x — 29 cuandox = -1

99, 16(x + 5)® — 25(x + 5) cuandox = —4

101 6x2 + 3y* — 15cuandox = 1,y = -3

@103, 3(a + b)* + 4(a + b) — 6cuandoa = 4,b = -1
105. -8 — {x — [2x — (x — 3)]) cuando x = 4
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Resolucién de problemas
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(90) -1 — -6 + 3 - 4]
@3{12 — 9 AF -4
¥ 4=

—2-8+42-8| [(8-32-T]
@ 8- v&a

22 + 16
sz— 2x + 7cuando x =3
S{x — 2)* cuando x =%

@ —6x + 3y*cuandox =2,y = 4
<@ 4x* — 3y — 10cuandox =4,y = -2

@—9 —2x — [5x — (2x + 1)]} cuando x = 3

_31 +52
@{xg} (}'1 )cuandox=4,y=3
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En los ejercicios del 109 al 114 escriba una expresién algebraica para cada problema. Luego evaliie la expresién para el valor dado de la

variable o variables.

109. Multiplique la variable y por 7. De este producto reste 14.

Ahora divida esta diferencia por 2. Determine el valor de
esta expresion cuando y = 6.
Reste 4 de z, Multiplique esta diferencia por 5. Ahora eleve
al cuadrado este producto. Determine el valor de esta ex-
presion cuando z = 10.

(5 111. Se suma seis al producto de 3 y x. Se multiplica esta expre-
sién por 6, Luego, se resta nueve de este producto, Determi-
ne el valor de la expresidn cuando x = 3.
Lasuma de x y y se multiplica por 2, Entonces se resta 5 de

este producto. Luego, esta expresion se eleva al cuadrado.
Determine el valor de la expresion cuandox =2yy = -3

113. Se suma tres a x. Esta suma se divide entre el doble de y.
Luego este cociente se eleva al cuadrado. Por dltimo, se res-
ta 3 de esta expresion, Determine el valor de la expresion
cuandox=5yy=2

@ Se resta cuatro de x. Esta suma se divide entre 10y. Luego el
cociente se eleva al cubo. Por iiltimo, se suma 19 a esta ex-
presion. Determine el valor de la expresién cuando x = 64y
y=3



